THE G C SCHOOL OF CAREERS

EIZATQIKEX EZEETAZEIX

2XOAIKH XPONIA 2010-2011

KAAH ENITYXIA!

Xpbévog: 1 wpa kai 30 AeTrTd

MAOHMATIKA

e AuTO TO YPaTITO ATTOTEAEITAI ATTO 25 EPWTAOEIG.

e Na amavrioeig oe OAEZ TiG epwWTACEIG, OTO XWPO TTOU OOU TTAPEXETAI OF
KGBe epwTnoN.

e Na d¢cixvelg OAEG ooV TIG TIPASEIS.
e ATmrayopeUETAIl N XPrON UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVHG.

e Na ypageig KaBapd TIG ATTAVTHOEIG OOU.



1. Na utroAoyioeig Tnv TIUA TNG TTapdoTaong:
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(2 povadeg)

Atrévtnon:

2. Na Bpeig 1oI0g €ival 0 TTIo ueYAAOG apIiBudG TToU PTTOPEI va TTPOKUYEI av
BaAeig Ta MO KATW XAPTOVAKIO OTNV KATAAANAN o€ipd, 10 €va dIiTTAA OTO
GAAo.

(3 povadeg)
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Atrévtnon:




3. Mia yuvaikeia kaptTapvTiva TTouAnenke pe ¢nuid €18. Na Bpeig TToia gival n
TIUA ayopdg TNG KOAUTTOPVTivag, av TTOUANBNKe pe ¢nuid 20% oTtnv Tiun

ayopdg.
(3 povadeg)

Atrévtnon:

4. H kupia Zogia B€Ael va ayopdoel yia TO oalovi TnNG €va XaAi prkoug 5
METPWYV Kal TTAATOUG 4 pETPwY. 2’ éva KATAOTNUA KABE TETPAYWVIKO PETPO
XaAlou kooTiel €9.9. MNooa xpApaTa Ba TANpwoel N Kupia Zoia, av TnG
Kavouv ékmrtwon 20% ;

(4 povadeg)

ATtravtnon:




5. Méoa oe €va oakoUAl utmtdpxouv 10 KOKKIVEG MTTAAEG, 11 TTpdoIveg
MTTAAEG, 14 pTTAE PTTAAEG , 13 AOTTPEG PTTAAEG Kl 12 paupeg ITTAAEG.

a) Av BIGAEEEIC pia UTTAAQ 0TV TUXN, va BPEIG TTola gival n TBavoTnTa va
MNV gival TTpdaoivn.
(2 povadeg)

Atravtnon:

B) Av SIaAEEEIC I AoTTPN UTTAAQ KAl XWwPIg va TNV EavaBAAEgIig 0To KouTi
EMAEYEIG KAl TTAAI TuXaia pia UTTAAQ, va BPEIg TTola gival n moavoTnTa n
MTTGAQ va gival Kal TTdAI aoTTpn.

(2 povadeg)

Atrévtnon:

6. Na amrAotroinoeig To cuvOeTo KAdoua.
(3 povadeg)

Atrévtnon:




7. Tou Nik6Aa Tou apéoel va OTEAVEl unvopata PeE TO KIvATO TOU TNAEQWVO.
KaBe pépa otéAvel 3 unvupata. Kabe urivupa otoiyicel €0.25. MNa kaBe 10
MnvUupaTa TTou oTéAvel ptropei va oTeilel Eva pivupa dwpedv. Na Bpeig

Téoa Ba TTANpwaoel yia dUo BOOUAdEG.
(3 povadeg)

Atrévtnon:

8. 2Tnv Mo KAtw 1TTPOcOeon Ta ypAUUOTA TTAPIOTAVOUV Wnoid. Ala@opEeTIKA
ypaGuuaTa TTapioTdvouv  dIa@opeTIKA wnoia. Na ppeig T1oia  ywneia

TTapioTdvouv Ta ypduuata A kai B.
(4 povadeg)
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Atravinon: A =

B =




9. O T1rammoug, n yiayid Kal Ta 7 gyyovia Toug €xouv JECO Opo nAkiag 28
Xpovia. Ta gyyovia £xouv péoo 6po nAikiag 15 xpdvia kal o TTaTrroug gival
3 Xpovia peyaAutepog atmd Tn yiayid. Na Bpeig TOoOwWV Xpovwv Egival o
TTATITTOUG.

(5 povadeg)

ATtravtnon:

10. 'Evag apiBuog diaipeital akpiBwg pe 10 3 Kal he 10 9. O apiBuds autdg
gival TTOAAQTTAGOI0 TOu 2 Kal Tou 5 OxI Ouwg Tou 4. Na Bpeig Tov apiBud
auTo, av EPEIG OTI gival avapeoa oto 100 kar oto 300.

(3 povadeg)

Atrévtnon:




11. At 100 kIAG aAeUpl TTapaokeuddovTal 225 KIAG Wwpi. Méoa KIAG aAeupl

Xpeladovtal yia va TTOPOOKEUAOTEl TOOO WYwi, woTe va @ave 352
OTPATIWTEG YIA VA UAVA, AV O KOBEVAG TPWEI % TOU KIAOU Wwi TNV NUEPQ;

(1 pAvag = 30 uEpeg)
(5 povadeg)

Atravtnon:




12. To eAayioto koivo TTOAAATTAGCI0 dUo aplBuwyv eivalr 105 kal 0 PEYIOTOG
KoIvog diaipétng cival 10 5. Na Bpeig molo €ival To dBpoiopa Twv dUo
apIBuwWV av yvwpiceig 611 To dBpoiopa Toug gival pikpdTepo atro 100.

(4 povadeg)

Atrévtnon:

13. H nAikia Tou Tratépa civai 5 xpévia pikpdtepn atrd 1o dITTAGoI0 TG NAIKIag
TNG KOpng Tou. Av 1O dBpoiopa Twv duo nAIKIWV givar 55 ypovia va
BpeBouv ol nAIkieg TOUG.

(4 povadeg)

Atravrinon: Marépag

Kdpn




14. O martépag NG Natdoag Traipvel €8.80 yia kdbe wpa epyaciag, oTav
epyacetan pExpl 40 wpeg T Boopada. Otav epyaoTei mEpav Twv 40 wpwy,

KGBe emTTPOOBETN WPA avaAoyei 1:1% yla okotroug TTAnpwung. Na Bpeig

oo TTPETTEI VA TTANPWOEI yia pia Bdoudda av epyacTei 52 wWpEG.

(4 povadeg)

Atrévtnon:

15. 2¢ €va KOUTi Ol PaUPEG KAPTEG eival katd 18 TteploodTEPEG ATIO TO
TPITTAGOI0 TWV AOTTPWV KAPTWV. AV 0l HaUPEG gival 45, TTOOEG gival OAEG ol
KAPTEG MEOA OTO KOUTI;

(3 povadeg)

ATtravtnon:




16. To 1o Katw oxnua dixvel Eva opBoywvio TPATTECIO UE TTEPIMETPO 22 M
Kal y€oa o€ auTd BpiokeTal £vag KUKAOG. Av TO UYOG Tou TpaTrediou gival
TO MIOO TNG MEYAANG BACNG TOU va PPEIG:

Sm

(To oxediaypappa
Oev gival akpifég).

Baon peyain

a) TO UWog Tou TpaTrediou.
(3 povadeg)

Atrévtnon:

. . . \ 22
B) T0 euBadOV Tou oKIaoPEVOU OXNPATOG. Na XPNOIMOTIOINCEIG 77 = R Kal

va dWOEIG TNV aTTAvTNon 00U 0€ POP®r) KAAOUATOG.

(3 povadeg)

ATtravtnon:

10



17. Z10 1Mo KATW oxnua: A €ival éva IcOTTAEUpO TPiywvo
B cival éva TeTpdywvo
I" eival éva opBoywvIo I000KEAES TPIYWVO.

Na utroAoyioeig Tn ywvia y, .
(4 povadeg)

Atmravinon: Fwvia x =

18. Na kaveig TI¢ 1Mo K&Tw TPAEEIC:

a) 2><15%+2%:
(2 povadeg)

Atrévtnon:

25 . 922Y2 . »3 1 O:
B) 2% +2%)" =2 +(3j
(3 povadeg)

ATtravtnon:
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19. > éva Aouva TTapK UTTAPXEI £vVAG TTEPIOTPEPOUEVOS TPOXOG UE AKTIVA
14 pétpa. O TpoxdS auTdG yupilel Pe TaxutnTa 352 PETpa TNV wWeEA.

. 22
Na XpnoIYOTIOINOEIG TT = -

a) Na Bpelg TT6oo Xpovo XpeIAdeTal yia va KAVEL Jia
TTAAPN TTEPICTPOVPN.

(4 povadeg)

ATtravtnon:

Av o0 Kupidkog kaBotav oTtov Tpox6 ato Tig 9:00 .. uéXpl TIG 9:45 1T..
B) va BpeIg TTOOEG OTPOPEG EKAVE.

(2 povadeg)

ATtravtnon:
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20.

2UuBoAa
+o-ox o+ ()

Xpnolyotroiwvtag pévo T1a o Tévw OUPBOAa, va KAVEIG TIGC O KATW
MOONUATIKEG TTPOTACEIG OPOEG:
(5 povadeg)

i
[3)324:2

21.%¢ 1pia dévipa KaBovtav ouvoAikd 60 trouMhid. Katroia oTiyuy €puyav 6
TTOUAIG aTTO TO TTPWTO BEVTPO, 8 aTrd To OUTEPO Kal 4 atrd TO TPITO OEVTPO.
‘Epevav €101 oTo KABE dévTpo 0 idlog apIBudg atmd TTouAid. MNoéoa TTouAid
KaBovrouoav apxIKd oTo OeUTEPO OEVIPO, TIPIV QUYOUV TA TTOUMIG TTOU
Epuyav;

(3 povadeg)

ATtravtnon:
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Tayvtnto e Km/h

22.H mo kdtw ypa@ik TTapdcTtacn Ocgixvel Tnv TaXUTNTA ME TNV OTToia
KIviiOnke €va autokivnTto. Na PEAETAOEIG Ta OTOIXEIa TTOU divovTal Kal va
QTTAVTHOEIG OTIG EPWTHOEIG TTOU OKOAOUBOUV.
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Xpobvog o€ WpPEG

Av 10 auTtokivnTo &ekivnoe 1o Tagidl Tou TIG 8:001T. 4., VO BPEIS:

Q) Z€ MO XPOVIKO didoTnua £rpexe pe 120km/h;

(1 povada)
Atrévtnon:
B) Tr wpa ékave oTaon;
(1 povada)
ATtravtnon:
y) MNa 600 XpovIko didoTnua €kave oTdon);
(1 povada)
Atrévtnon:
0) Mg méon TaxutnTa £TpeXe oTIG 2:30.1.;
(1 povada)
ATtravtnon:

€) Mdéon améoTaon kaAuwe petagu 13:00 kan 15:00;
(2 povadeg)

ATtravtnon:
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23. Z&e KABe oTAON €vOG Aew@opeiou KaTeBaivouv TO % TWV ETIPRATWY XWPIG

va avepaivel kavévag. Eav otnv 1pitn otdon KatéRouv 4 €mRATES, Va BPEIG
TTOCO0I ETTERAIVAV APXIKA OTO AEWPOpPEIO.

(3 povadeg)

ATtravtnon:

24. To mmo kATw oxAUa atroteAeital ammd éva I00TTAEUpO TPiywvo, €va

TETPAYWVO Kal éva NUIKUKAIO. Na BPEIG TNV TTEPIPETPO TOU OXNUATOG.

Na xpnoigotroijoeig m = 3.14.

(4 povadeg)

7 cm

ATtravtnon:
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25. 'Eva opBoywvio TTapaAAnAeTTiTTEQO dOXEIO pE DIAOTATEIG
2m x 1.5m x 0.1m, gival evTeAWG YEPATO PE vePO. BubBiCoupe péoa oTo

doxeio £vav kuPBo pe akur 4cm. Na Bpeig:

a) Tov Gyko Tou doxeiou og cm?.

(2 povadeg)

ATtravtnon:

B) méoa L vepou Ba xuBouv £Ew atrd To doxEio.

(2 povadeg)

Atrévtnon:

TEAOZ
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